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ATA DA 22a SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIVA DA s- LEGISLATURA 

SESSAO 

Jderrtiitcaeao Basicae Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 31108/2021 - 
18:00; Encerramento: 31108/2021 - 21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA/PSB; MILTON CESAR PIRES IPSDB; OEDERKUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao trigesimo primeiro dia do mes de agosto do ana de dois mil e vinte e um, 
as dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigesima 
Segunda Sessao Ordinaria, da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava 
Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presenca de todos, invocou a protecao de Deus, e dec1arou aberta 
a Sessao; dando inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam, via e-mail, copia da Ata da Vigesima Prime ira Sessao 
Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em 
discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em 
votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto r 
contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLA TIVO N° 04/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
concede 0 Titulo de Comenda dos Pioneiros a Senhora Darci Pupo, e da outras 
providencias; PROJETO DE DECRETO LEGISLA TIVO N° 05/2021: De 
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de Cidadao de Ilha Comprida ao Senhor Renato Aparecido da Silva Cabeca e 
da outras providencias; - a Senhora Presidente determinou 0 

encaminhamento dos Projetos de Decreto Legislativo n? 004/2021 e 005/2021 
para serem apreciados pelas Comissoes Permanentes; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 86/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues, 
requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que informe sobre 0 funcionamento 
da Administracao Regional do Balneario Araca; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
REQUERIMENTO N° 87/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, no sentido de efetuar aquisicao de veiculo 
aparelhado para esterilizacao de animais domesticos e de rua; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
REQUERIMENTO N° 88/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer, nas formalidades regimentais para que, se aprovado for, seja 
encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr, para que forneca informacoes sobre a manutencao da Orla; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura das INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 49112021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao Departamento de Transite, para que seja feita a poda de r 
arvores que prejudicam a visibilidade das placas na A v. Marginal Candapui 
SuI; INDICA<;AO N° 492/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urzente, a manutencao e limneza de valas. manutencao da ilha de lazer, bem 
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City Mar; INDICA<;AO N° 493/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, a manutencao e limpeza de valas e substituicao dos tubuloes 
quebrados na Rua Plutao, esquina coma Rua Netuno, no Balneario Mar e 
Sol; INDICA<;AO N° 494/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, a extensao de rede de energia e iluminacao no Balneario 
Janaina; INDICA<;AO N° 495/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, a construcao de ponto de onibus, para os alunos que utilizam 0 
transporte escolar pr6ximo a Rua Batatais, no Balneario Icarai; INDICA<;AO 
N° 496/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciada, de forma urgente, a 
manutencao, limpeza de valas e construcao de uma ponte com acessibilidade 
em frente ao Condominio Leao da Ilha, na Av. Beira Mar, 14684 - Balneario 
Leao de Iguape; INDICA<;AO N° 497/2021: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que seja realizado 
urn estudo no sentido de que a Alameda Santa Barbara, localizada no Balneario 
Monte Carlo, passe a ser mao unica de direcao no trafego de 
veiculos; INDICA<;AO N° 498/2021: De autoria do Vereador Fabio Rcgerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, para que seja realizado 0 service de manutencao 
e reparo em toda a extensao da Orla Requalificada do municipio; 
INDICA<;AO N° 499/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades rezimentais. ao Exmo. Prefeito Municioal. Dr. 
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departamentos competentes, no sentido de que seja revista a iluminacao de led 
solar na Praca do Artesanato; INDICA<;AO N° 500/2021: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
seja realizada a manutencao e reparo nas infiltracoes e vazamentos no predio 
do PSF Central; INDICA<;AO N° 501/2021: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que seja realizada 
pintura, incluindo restauracao da fachada, em todos os predios publicos 
municipais - principalmente no Paco Municipal; finalizada a leitura das 
Indicacoes, a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento das mesmas 
ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura das MO<;OES: MO<;AON° 036/2021: De 
pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido 
amigo Adilson Paulo de Araujo; ato continuo a Senhora Presidente pediu a 
todos que se colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de 
silencio; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a LEITURA DE 
DIVERSOS: OFICIO 056/2021-APAE - Encaminha Programacao referente 
ao "Setembro Verde"; lido 0 expediente de diversos, a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada regimental para uso da 
TribunaLivre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores Rogerio Lopes 
Revitti, com aparte concedido ao Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos; Emerson Rodrigues, com aparte concedido ao Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos; Fabiano da Silva Pereira, com apartes concedidos aos 
Vereadores Oeder Kuznier de Ramos e Rogerio Lopes Revitti; encerradas as 
manifestacoes na Tribuna apresentou Requerimento Verbal 0 Vereador Daniel 
da Silveira Ramos, solicitando a suspensao do intervalo regimental, ao que a 
Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em votacao, 
sendo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; a Senhora 
Presidente pediu entao ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do ~ 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 80/2021: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, dispoe sobre a 
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receptacao de cabos, fios metalicos e outros objetos no Municipio de Ilha 
Comprida; - lido 0 Parecer das cornissoes, a Senhora Presidente colocou em 
discussao, encerrada a discussao colocou em, votacao nominal, informou que 
o quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei n". 80/2021; nao havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia oito de 
setembro, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 

s 


